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1. PROCEDIMIENTO PARA INSTALAR ADOBE READER DC  

A continuación, detallamos los pasos para instalar Adobe Reader DC en su 

computadora para luego explicar cómo agregar una Firma Digital a un documento 

PDF.  

Desde el manejador de tu preferencia, escribir la siguiente dirección: 

https://get.adobe.com/reader/ .   

a. Verificar que las tres opciones de <Optional Offers> no esten marcadas.  

b. Presione <Download Acrobat Reader>. 

 

  

https://get.adobe.com/reader/
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c. Comenzará el proceso de descarga [download] del archivo 

readerdc_en_xa_crd_install.exe. 
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d. Cuando haya termina de bajar el archivo, se procede a instalar el archivo.  

 

 

e. Una vez concluye el proceso de instalación saldrá la siguiente pantalla 

presionando <Finish>. 
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2. PROCEDIMIENTO PARA AGREGAR UNA FIRMA DIGITAL CON ADOBE 

READER DC  

A continuación, detallamos los pasos para agregar una Firma Digital a un 

documento PDF utilizando Adobe Reader DC.  

 
a. Abrimos el documento PDF que se desea firmar digitalmente. 

b. Elegimos la opción Herramientas ubicada en la parte superior de la 

aplicación y pulsamos en el icono Certificados, tal como muestra la 

siguiente imagen:  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 
f. Seguidamente, debemos pulsar sobre la opción Firmar digitalmente, 

situada en la parte superior del documento.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
g. En la siguiente ventana que se muestra, elegimos la opción Arrastrar nuevo 

rectángulo de firma debiendo trazar en el documento mediante el ratón, un 

área sobre el lugar donde se desee que aparezca una representación visual 

de la firma digital.  
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h. Posteriormente, se abrirá la ventana de Firmar Documento. En el 

desplegable Firmar como se deberá seleccionar el certificado digital de la 

persona que va a firmar el documento y presionar el botón . 

Escoja entre: 

▪ Firmar con el mouse / dedo en pantalla táctil (touch screen) / lápiz y 

luego presionar <Apply>. 

 

 

 

 

 

▪ Subir una imagen de la firma, seleccionado <Select Image>, buscar la 

imagen en formato JPEG presionar <Apply>. 

 

 

 

 

i. En este punto, la herramienta nos solicitará la dirección donde se va a 

guardar el documento firmado. Adobe Reader creará un nuevo documento 

cuando se le agrega la Firma Digital, por lo cual deberá elegir la carpeta 

donde guardará el documento firmado. 

 

 

 

 

j. Como resultado final, obtendremos un documento PDF firmado digitalmente.   


